

Ханымей», Публичные слушания проводятся с целью обсуждения населением муниципального образования поселок Ханымей «По внесению изменений в Проект планировки, Проект межевания территории муниципального образования поселок Ханымей», выдвижения своих предложений о дополнениях и изменениях.

Публичные слушания будут проходить в следующем порядке:

1. Рассмотрим проект решения «По внесению изменений в Проект планировки, Проект межевания территории муниципального образования поселок Ханымей» утвержденным решением Собрании депутатов от 18 апреля 2016 года № 188.

СЛУШАЛИ: «По внесению изменений в Проект планировки, Проект межевания территории муниципального образования поселок Ханымей»

Докладчик: Попкова Татьяна Сергеевна – ведущий специалист по землеустройству Администрации поселка.

(доклад прилагается)

На Собрании депутатов муниципального образования поселок Ханымей 3 созыва 18 апреля 2016 года Решением № 188 был принят за основу проект решения «По внесению изменений в Проект планировки, Проект межевания территории муниципального образования поселок Ханымей».

Этот проект решения обсуждался Собранием депутатов и был обнародован на заседании Собрания депутатов 18 апреля 2016 года и на совещании руководителей 19 апреля 2016 года. Все присутствующие на совещании руководители получили экземпляры решения № 188 с проектом решения «По внесению изменений в Проект планировки, Проект межевания территории муниципального образования поселок Ханымей» для рассмотрения в трудовых коллективах.

Ведущий публичных слушаний Иващенко Г.П. – у кого будут вопросы к докладчику?

Вопросов нет.

В период работы комиссии не зарегистрировано ни одного заявления по внесению дополнения и изменения в проект решения.

Ведущий публичных слушаний Иващенко Г.П. - Выношу на голосование предложение:

Как будет проходить голосование?

Предлагаю голосовать за все предложенные дополнения и изменения к проекту решения после их заслушивания в целом или есть предложения голосовать за каждую поправку отдельно?

Прошу голосовать. В голосовании принимают участие все присутствующие на публичных слушаниях.

Кто за то, что чтобы голосовать за все предложенные дополнения и изменения к проекту решения после их заслушивания в целом:

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: приняли участие 4 депутата Собрания депутатов, жителей п. Ханымей, присутствующих на публичных слушаниях: 38

«за» - 42 человека

«против» - нет

«воздержались» - нет

РЕШЕНИЕ принято единогласно.

Ведущий публичных слушаний Иващенко Г.П. – есть ли у присутствующих вопросы, дополнения, отклонения?

Вопросов нет

Ведущий публичных слушаний Иващенко Г.П. - В связи с тем, что дополнений, изменений, отклонений не поступило наш итоговый документ не содержит никаких дополнительных предложений.

Кто «за» принятие итогового документа публичных слушаний без внесения дополнений, предложений и замечаний кроме внесенных в проект решения «По внесению изменений в Правила застройки и землепользования в муниципальном образовании поселок Ханымей» прошу голосовать

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: приняли участие 4 депутата Собрания депутатов, 38 жителей п. Ханымей, присутствующих на публичных слушаниях:

«за» - 42 человека
«против» - нет
«воздержались» - нет

РЕШЕНИЕ принято единогласно

Ведущий публичных слушаний Иващенко Г.П. - Уважаемые участники публичных слушаний!

Вопросы, вынесенные на публичные слушания, исчерпаны.
Публичные слушания объявляю закрытыми.

Ведущий
публичных слушаний

Секретарь
публичных слушаний



Иващенко Г.П.

Панкулинец А.И.